

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

మంచీర్యాల

నియోజకవర్గం



లక్ష్మణ్ణిపేట : పార్టీలో చేరిన యువకులతో దివాకర్ రావు, మున్సిపల్ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్

మంచీర్యాలటౌన్, నవంబర్ 14: ప్రతిపక్ష పార్టీలకు ప్రజలకు ఓటు అడిగి నైతిక హక్కు లేదని మంచీర్యాల ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు అన్నారు. మంగళవారం మంచీర్యాలలో మేరు సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పాల్గొని ఆయన మాట్లాడారు. మళ్ళీ అధికారంలోకి రాగానే మేరు కులస్థల అభివృద్ధికి పాటుపడుతానని హామీ ఇచ్చారు. తొమ్మిదిన్నరేళ్లలో మంచీర్యాల నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసింది బీఆర్ఎస్ పార్టీయేనని, కొత్తగా జిల్లాను ఏర్పాటు చేసుకుని ఇక్కడి ప్రజల చిరకాల కోరికను నెరవేర్చింది ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని అన్నారు. అభివృద్ధి విషయంలో ఏం జరిగిందని ప్రతిపక్షాలు అంటున్నాయని, వాళ్లంతా ఒకసారి కళ్ళు తెరిచి చూడాలన్నారు. ఒకప్పుటి మంచీర్యాల, ఇప్పటి మంచీర్యాలకు తేడా సరిపోల్చుకోవాలని సూచించారు. హైదరాబాద్లో నూదిరిగా మంచీర్యాలను ప్రశంసగా ఉంచుతున్నామని తెలిపారు. నిరంతరం ప్రజల మధ్యనే ఉంటూ ప్రభుత్వ పథకాలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ ప్రభుత్వంతో ప్రతి కుటుంబానికీ మేలు జరుగుతుందని చెప్పారు. పౌరపాటున కాంగ్రెస్ కి ఓటువేస్తే సంక్షేమ పథకాల అమలు అనుమానమేనని, కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల్లో ఇలాంటి పథకాలు లేవని, కరెంటు ఇప్పటి పరిస్థితి ఉండదని, ప్రజలు ఇబ్బంది పడాల్సి వస్తుందన్నారు. బీజేపీకి ఓటువేస్తే సింగరేణి, ఎల్ఐసీ, బీఎస్ఎన్ఎల్ ను ప్రైవేటీకరించి అదానీకి, అంబానీలకు కట్టబెడుతారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మాజీ చైర్ పర్సన్ మామిడి శెట్టి వసుంధర, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ బోరింగం శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గొంగళ్ల శంకర్, ప్రతిపాటు, శ్రీరాముల మల్లేశ్, మేరుసంఘం నాయకులు రామగిరి రాజబాబు, మంతెన గట్టయ్య, లక్ష్మణ్ణి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**పనిచేసే ప్రభుత్వానికే పట్టం కట్టాలి**  
లక్ష్మణ్ణిపేట, నవంబర్ 14: ప్రజలు పని చేసే ప్రభుత్వానికే ఓటు వేసి పట్టం కట్టాలని మంచీర్యాల బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నడిపెల్లి దివాకర్ రావు అన్నారు. లక్ష్మణ్ణిపేట మున్సిపాలిటీలోని ఇటిక్యా లలో సోమవారం రాత్రి ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు దివాకర్ రావు హాజరై మాట్లాడారు. తెలంగాణ స్వరాష్ట్రం సాధించుకున్నాక మనం చేసిన అభివృద్ధిని చూసి ఆశ పడి ఓటు వేయమని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వస్తున్నారని వాళ్ల మాటలకు నమ్మి ఎవరూ మోసపోవద్ద

నడిపెల్లి చాలిటబుల్ ట్రస్ట్ నాయం



**నగదు అందజేస్తున్న సర్పంచ్ రవీందర్**  
లక్ష్మణ్ణిపేట, నవంబర్ 14: మండలంలోని గుల్లకోట గ్రామానికి చెందిన జూల భూమయ్య ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న మంచీర్యాల ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు స్పందించి గ్రామ సర్పంచ్ తో మాట్లాడి నడిపెల్లి చాలిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో రూ.5వేలు పంపించారు. సర్పంచ్ గోళ్ల రవీందర్ మంగళవారం మృతుడి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఆర్థిక సాయాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరి రాజేంద్రప్రసాద్, ఆవుసారి నల్లపోశమ్మ, ఆవుసారి చందు, నారాయణ, గురువయ్య, లచ్చయ్య, ఓంకారి, ప్రసాద్. డేవి ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

న్నారు. గతంలో ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఉన్న కష్టాలు ఇంకా మర్చిపోలేదని మనం కోట్లాది తెచ్చుకున్న తెలంగాణను పడేశాలో దేశంలోనే అన్ని రాష్ట్రాల కంటే ఎక్కువగా అభివృద్ధి చేసుకున్నామన్నారు. ఇప్పుడు ఈ తెలంగాణను మళ్ళీ కాంగ్రెస్ చేతిలో పెడితే మన కష్టాలను మళ్ళీ కొని తెచ్చుకున్నట్లేనన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే అరవింద్ రెడ్డి, డీసీఎమ్మెస్ చైర్మన్ తిప్పని లింగన్న, మున్సిపల్ చైర్మన్ నలుమాను కాంతయ్య, వైస్ చైర్మన్ పోడేటి శ్రీనివాస్ గౌడ్, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మంచు చిన్నయ్య, పట్టణ అధ్యక్షుడు పాదం శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్లు చాతరాజు రాజన్న, సుధాకర్, ఉమాదేవి, మెట్టు కల్యాణిరాజు, షబాన సజ్జ, సురేశ్ నాయక్, కోఆర్డినేటర్లు సభ్యులు షాహాద్ అలీ, నూనె ప్రవీణ్, వెంకటస్వామి గౌడ్, డీసీఎమ్మెస్ మాజీ చైర్మన్ కేతిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ కల్ల చంద్రయ్య, నాయకులు పెట్టెం తిరుపతి, సత్తయ్య, బాకం లచ్చన్న, అనిల్ రెడ్డి, అంకతి రమేష్, రాజగురువయ్య, చుంచు తిరుపతి, పెండెం రాజు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

**బీఆర్ఎస్ లో యువకుల చేరిక**  
పట్టణంలోని 5వ వార్డుకు చెందిన యువకులు పెద్ద సంఖ్యలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ పోడేటి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ చేరారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో యువకులకు పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి స్వాగతించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ పడే పాలనలో చేసిన అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని తెలిపారు. పార్టీ గెలుపే ద్వయంగా యువకులు ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధిని తెలుపాలని బీఆర్ఎస్ గెలిచిన అనంతరం ప్రవేశపెట్టే కొత్త పథకాల మ్యానిఫెస్టో ప్రజలకు వివరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ నలుమాను కాంతయ్య, వైస్ చైర్మన్ పోడేటి శ్రీనివాస్ గౌడ్, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మంచు చిన్నయ్య, పట్టణ అధ్యక్షుడు పాదం శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్లు చాతరాజు రాజన్న, సుధాకర్, ఉమాదేవి, మెట్టు కల్యాణిరాజు, షబాన సజ్జ, సురేశ్ నాయక్, కో ఆర్డినేటర్లు సభ్యులు షాహాద్ అలీ, నూనె ప్రవీణ్, వెంకటస్వామి గౌడ్, డీసీఎమ్మెస్ మాజీ చైర్మన్ కేతిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ కల్ల చంద్రయ్య, నాయకులు పెట్టెం తిరుపతి, సత్తయ్య, బాకం లచ్చన్న, అనిల్ రెడ్డి, అంకతి రమేష్, రాజగురువయ్య, చుంచు తిరుపతి,

ఘనంగా చిల్డ్రన్స్ డే



మంచీర్యాల అర్బన్, నవంబర్ 14 : పట్టణంలోని పలు ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో చిల్డ్రన్స్ డేను మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. నెహ్రూ చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. విద్యార్థులు ఆట, పాటలతో ఆకట్టుకున్నారు. ప్యాన్సీ డ్రెస్, డ్రామా అండ్ డ్యాన్స్ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో కార్యక్రమ కార్యకర్తల వైపున వేడుకలతో కార్యక్రమ ఎక్సైజన్ సాఫ్ట్ బాల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ మారియా సిస్టర్, ప్రిన్సిపాల్ సిస్టర్ రిన్నీ, వైస్ ప్రెసిపాల్ సిస్టర్ టిన్నీ, సిస్టర్ లిల్లీ, కేంద్రీయం విద్యాలయం ప్రిన్సిపాల్ జే ప్రసాద్, సింగతి భాస్కర్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు

ప్రతిపక్షాలకు ఓటు అడిగే నైతిక హక్కులేదు



**మంచీర్యాల టౌన్ : మేరుసంఘం సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు**  
పెండెం రాజు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు. **మనీదువాడలో బీఆర్ఎస్ నాయకుల ప్రచారం**  
మంచీర్యాలటౌన్, నవంబర్ 14: మంచీర్యాల అసెంబ్లీ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావుకు మద్దతుగా కారుగుర్తుకు ఓటువేయాలని కోరుతూ మంగళవారం మంచీర్యాల పట్టణంలోని మనీదువాడలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ముమ్మర ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ పట్టణ పర్సన్ల ప్రెసిడెంట్, ఐదోవార్డు కౌన్సిలర్ సదామల్ హరికృష్ణ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు షేక్ తాజ్ బాబా, ఎర్రోళ్ల శ్రీనివాస్, ఆవుల ప్రసాద్, దామోదర్, నరేష్, అంజన్ భాన్, చిట్టి బాబ్బా, సాగె క్రాంతి, కడమండ నర్సయ్య,



మంచీర్యాల టౌన్ : మనీదువాడలో ప్రచారం చేస్తున్న కౌన్సిలర్ హరికృష్ణ

ఆవుసారి రమేష్, నక్క తిరుపతి, భాగ్యలక్ష్మి ఇంటింటికీ తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు, అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. నడిపెల్లి దివాకర్ రావును గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. **మహిళలంతా ఆలోచించి ఓటు వేయండి**  
**- ఎమ్మెల్యే సతీమణి రాజకుమారి**  
మంచీర్యాలటౌన్, నవంబర్ 14: ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికలో ఓటర్లు, ముఖ్యంగా మహిళలంతా ఎవరు ఎమ్మెల్యే అయితే బాగుంటుందో ఆలోచించి ఓటు వేయాలని ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు సతీమణి రాజకుమారి కోరారు. మంగళవారం మంచీర్యాల పట్టణంలోని రాంనగర్ లో ఆమె ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో కరపత్రాలను పంచిపెడుతూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు చేసిన కృషిని వివరిస్తూ ముందుకు సాగారు. నిరంతరం ప్రజల గురించి ఆలోచించే మనీషి దివాకర్ రావు అని, ఎల్లవేళలా ప్రజలకు అందుబాటులో



కార్మిక్ మీటింగ్ లో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే భానుప్రసాద్ రావు

ఉంటూ సేవలందిస్తున్నారని, ఇలాంటి వ్యక్తినే మళ్ళీ ఎన్నుకుంటే మంచీర్యాలకు మరింత మంచి జరుగుతుందన్నారు. రాష్ట్రంలో మూడోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాబోతుందని, అందుకే ఇక్కడ కూడా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థినే గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్ గాడి జ్యోతి, బీఆర్ఎస్ మహిళా నాయకురాలు పాల్గొన్నారు. **దండేపల్లి..**  
దండేపల్లి, నవంబర్ 14: దండేపల్లి మండలంలోని గుడిరేవులో మంచీర్యాల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నడిపెల్లి దివాకర్ రావుకు మద్దతుగా మంగళవారం బీఆర్ఎస్ యూత్ నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ అనిల్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మంచు శ్రీనివాస్, సర్పంచ్ చిట్టి లింగయ్య, మాజీ సర్పంచ్ చిట్టి మంజు భారవి, మాజీ ఎంపీపీపీ చిట్టి శ్రీనివాస్, నాయకులు రాజేంద్ర, దండేపల్లి మండల బీఆర్ఎస్ యూత్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ తోనే సంక్షేమం, అభివృద్ధి

**- ఎమ్మెల్యే భానుప్రసాద్**  
హాజీపూర్, నవంబర్ 14 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమం సాధ్యమైందని ఎమ్మెల్యే భానుప్రసాద్ అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని దొనబండలో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే గడ్డం అరవింద రెడ్డితో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటైన తర్వాత ప్రజలకు అనేక రకాల సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తున్న ఘనత కేసీఆర్ దే అన్నారు. కేసీఆర్ తోనే గ్రామాలు, పట్టణాలు ఎంతో అభివృద్ధి చెందాయని, రానున్న రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధి, సంక్షేమం కావాలంటే ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు దివాకర్ రావును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. అనంతరం మాజీ ఎమ్మెల్యే అర



వింద రెడ్డి మాట్లాడుతూ 70 ఏండ్లలో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి తీరని ద్రోహం చేసింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని, అభివృద్ధి చెందుతున్న రాష్ట్రాన్ని కుట్రలు, కుతంత్రాలతో మోసం చేసేందుకు మళ్ళీ మీ ముందుకు ఓట్లు అడిగేందుకు వస్తున్నారని మోసకారుల మాటలను నమ్మి మోసపోవద్దన్నారు. మంచీర్యాల నియోజకవర్గంలో రౌడీలకు, గుండాలుకు స్థానం లేదని అలాంటి వారికి ఓటుతో తగిన బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. అంతకు ముందు ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు మండలంలోని ధర్మారం, హాజీపూర్ గ్రామ పంచాయతీల్లో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను మరోసారి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మొగిలి శ్రీనివాస్, వైస్ ఎంపీపీ బేతు రమాదేవి, సర్పంచ్ జాడి సత్యం, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ మందపెల్లి శ్రీనివాస్, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**అభివృద్ధిని కోరుకునేవారు 'కారు'కే ఓటు వేయాలి**  
మంచీర్యాలటౌన్, నవంబర్ 14: అభివృద్ధిని కోరుకునేవారంతా కారుగుర్తుకు ఓటు వేయాలని ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ భానుప్రసాద్ రావు ఓటర్లను కోరారు. మంగళవారం సాయంత్రం మంచీర్యాల పట్టణంలోని ఏసీసీ ఏరియాలో నిర్వహించిన కార్మిక్ మీటింగ్ లో పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ ఎళ్ల వేళలా అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజలకు సేవచేయడంతోపాటు నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావునే మళ్ళీ గెలిపించాలని కోరారు. ఇతర పార్టీలకు ఓటు వేస్తే ఇబ్బందులు పడడం ఖాయమన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన వాగ్దానాలను నమ్మి కర్ణాటక ప్రజలు ఎంత ఇబ్బంది పడుతున్నారో తెలుసుకోవాలన్నారు. ప్రశాంతమైన మంచీర్యాలగా ఉండాలంటే అది దివాకర్ రావు తోనే సాధ్యమని, ఈ నెల 30న ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ను మూడోసారి అధికారంలోకి తీసుకురావాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు, బీఆర్ఎస్ యూత్ నాయకులు విజిత్ రావు, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పానకల్ లో బీఆర్ఎస్ నాయకుల ప్రచారం

జనార్ధం, నవంబర్ 14 : మండలంలోని పానకల్ పట్టణంలోని శ్రీలంక కాలనీలో మంగళవారం భానాపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూకావ్య జాన్సన్ నాయక్ ను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని కోరుతూ బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు బాలసాని శ్రీనివాస్ గౌడ్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి సిటీమల భరత్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ప్రచారం నిర్వహించారు. కాలనీలో ఇంటింటా తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోసినోషాఖాన్, నసీమా, రాజనాయక్, లెక్కల మల్లయ్య, శ్రీధర్ రావు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



జనార్ధం : శ్రీలంక కాలనీలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు